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ΚΛΗΡΟ∆ΟΤΗΜΑ Ι. Ζ. ΛΟΥΛΗ 

(ΣΚΟΠΟΣ – ΤΡΟΠΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ) 
Η ∆ιαχειριστική Επιτροπή του Κληροδοτήµατος Ιωάννου Ζ. Λούλη κάνει γνωστό σε 
όλους τους κατοίκους των Κατσανοχωρίων, τα παρακάτω: 

Ο αείµνηστος ευεργέτης Ι. Ζ. Λούλης από την Αετορράχη (παλ. Κοτόρτσι) διέ-
θεσε µε τη διαθήκη του τα έσοδα της σηµερινής «Στοάς Λούλη» σε όλα τα Κατσανο-
χώρια. Σύµφωνα µε τη θέλησή του, αφού πρώτα αφαιρεθούν όσα απαιτούνται για την 
συντήρηση και επισκευή των ακινήτων, καθώς και για την διοίκηση και διαχείρισή 
του τα έσοδα διανέµονται ως εξής: Τα ¾ των εσόδων δίνονταν ως το 1903 για την 
συντήρηση και λειτουργία του γηροκοµείου που υπήρχε στην Αετορράχη (παλ. Κο-
τόρτσι) και φιλοξενούσε υπερήλικες από όλα τα Κατσανοχώρια. Μετά την πυρπόλη-
ση του γηροκοµείου τα παραπάνω ¾ των εισοδηµάτων διαθέτονταν και διαθέτονται 
για ιατροφαρµακευτική περίθαλψη των συνταξιούχων που είναι εγγεγραµµένοι στα 
δηµοτολόγια του ∆ήµου µας, σκοπός που επιβεβαιώθηκε και µε την αριθ. 4904/1972 
απόφαση το Εφετείου Αθηνών. Το υπόλοιπο ¼ διαθέτεται για την προικοδότηση κο-
ριτσιών, καθώς και για οικονοµική ενίσχυση φοιτητών και σπουδαστών στα Α.Ε.Ι. 
και Τ.Ε.Ι. της χώρας µας, που κατάγονται και είναι εγγεγραµµένοι στα δηµοτολόγια 
του ∆ήµου µας. 

Τα δικαιολογητικά των δαπανών για  το έτος 2017 και για κάθε περίπτωση  
είναι: 

1.Ιατροφαρµακευτική περίθαλψη (για το έτος 2017): 
 
 α). Αίτηση που θα δίνεται από το γραφείο του Κληροδοτήµατος. 
   β) .Ο ασθενής συνταξιούχος από τα Κατσανοχώρια θα προσκοµίζει στο 
      διαχειριστή του Κληροδοτήµατος φωτοτυπία της συνταγής του ιατρού 
       και απόδειξη εξόφλησής της από το φαρµακείο(έτους 2017). 
   γ).Φωτοτυπία αστυνοµικής  ταυτότητας 
   δ).Αποδεικτικό ΑΜΚΑ(φωτοτυπία πρώτης σελίδας βιβλιαρίου υγείας) 
   ε).Βεβαίωση µόνιµης κατοικίας. 
  στ).Αντίγραφο εκκαθαριστικού έτους 2016 µέχρι 5.000 ευρώ.  
ζ) Ευκρινές αντίγραφο της πρώτης σελίδας από το βιβλιάριο τραπέζης µε πρώ-

το όνοµα τον δικαιούχο και ξεκάθαρα τον αριθµό λογαριασµού. 
 
Το χρηµατικό ποσό που θα διατεθεί στο σύνολο είναι 4.000ευρώ. 
Το ποσό θα διατεθεί µε κριτήριο την σοβαρότητα της ασθένειας του αιτού-

ντος . 
 

2.Οικονοµική ενίσχυση φοιτητών – σπουδαστών Κατσανοχωρίων: 
 
 

Οικονοµική ενίσχυση δικαιούνται όσοι φοιτητές και σπουδαστές είναι τέκνα 
γονέων, που είναι εγγεγραµµένοι στα δηµοτολόγια του ∆ήµου Κατσανοχωρίων και το 
ετήσιο εισόδηµά της οικογένειάς τους δεν υπερβαίνει το ποσό των 13000 €, προσκο-
µίζοντας στο διαχειριστή του Κληροδοτήµατος: 

α) Πιστοποιητικό ∆ήµου Κατσανοχωρίων, στο οποίο θα φαίνεται ότι είναι εγ-
γεγραµµένοι στα ∆ηµοτολόγιά του. 

β) Βεβαίωση της σχολής  στην οποία φοιτά. 
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γ) Φωτοτυπία του εκκαθαριστικού της Εφορίας για το ύψος των εισοδηµάτων 

της οικογένειάς του, (έτους 2017). 
γ) Αίτηση που θα δίνεται από το γραφείο του Κληροδοτήµατος 
ε). Φωτοτυπία αστυνοµικής  ταυτότητας 

     στ)  Βεβαίωση δηλωθείσας  περιουσιακής κατάστασης (Ε9). 
ζ) Ευκρινές αντίγραφο της πρώτης σελίδας από το βιβλιάριο τραπέζης µε πρώτο ό-
νοµα τον δικαιούχο και ξεκάθαρα τον αριθµό λογαριασµού. 
 

Το χρηµατικό ποσό που θα διατεθεί στο σύνολο  είναι 3.000 ευρώ.  
Η οικονοµική ενίσχυση θα διανεµηθεί ισόποσα σε όσους πληρούν όλα τα  
κριτήρια  

Παρατηρήσεις: 
 
α) Για όλες τις περιπτώσεις εκτέλεσης του σκοπού της ∆ιαθήκης τα δικαιολογητικά 
αυτά είναι πάγια . 
β) Θα γίνονται δεκτά δικαιολογητικά στοιχεία όλων των περιπτώσεων µέχρι την 10 
Οκτωβρίου έτους 2017. Η ηµεροµηνία αυτή  είναι καταληκτική και δικαιολογητικά 
πέραν αυτής δεν θα γίνονται δεκτά, διότι η αξιολόγηση και δικαιολόγηση της δαπά-
νης είναι αδύνατη. γ)Ενηµερώνουµε ότι, αν υπάρχει κάποια ιδιάζουσα περίπτωση 
ασθενούς η ∆ιαχειριστική Επιτροπή προτίθεται να εξετάσει την αίτηση και να 
εκδώσει αιτιολογηµένη απόφαση για την κάλυψη ιατροφαρµακευτικής περί-
θαλψης.(π.χ τους µή δυνάµενους να αυτοεξυπηρετηθούν ή να έχουν την ανάγκη 
της συνεχούς επίβλεψης και προστασίας λόγω σωµατικής ή πνευµατικής αναπη-
ρίας). 
 Περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2651076784(γραφείο Κληροδοτήµατος) 
ή στο 6949516601(κα .Λαζαρίδου Άννα) ∆ευτέρα έως Παρασκευή(ώρες 09:00-
13:00). 
Επισηµαίνουµε πώς υποχρεούµαστε πλέον να γίνονται οι συναλλαγές ηλεκτρονι-
κά λόγω περιορισµού των αναλήψεων από τη τράπεζα και γι ΄αυτό δεν φέρουµε κα-
µία ευθύνη σε περίπτωση που ο δικαιούχος δεν προσκοµίσει αριθµό τραπέζης. 
Σε αυτή την περίπτωση καθώς και σε ελλιπή δικαιολογητικά , δεν θα γίνονται δεκτές  
οι αιτήσεις. 
Μετά την ανάρτηση της κατάστασης των δικαιούχων(ΚΕΠ ΚΑΛΕΝΤΖΙΟΥ) ,οι υπο-
ψήφιοι έχουν τη δυνατότητα ενστάσεων εντός 10 ηµερών. 
 
Η παρούσα θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Ηπείρου, 
θα τοιχοκολληθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του ΚΕΠ ΚΑΛΕΝΤΖΙΟΥ, στην ενορία 
της Αετορράχης και περίληψη αυτής θα δηµοσιευτεί  σε µία  εφηµερίδα πανελλαδι-
κής κυκλοφορίας. 
 
 

Η ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟ∆ΟΤΗΜΑΤΟΣ 
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